

ФИЛОСОФИЯ

(специальность 09.00.14)

Ворожко Ю.Н. Значимость философско-антропологического подхода в исследовании проблемы самореализации личности

Философско-антропологический подход дает возможность выявить глубинные основы процессуально-деятельностного характера самореализации и прояснить особенности алогичного, апрактичного, сверхпланового, сверхадаптивного, пассионарного поведения. Процессуально и структурно философско-антропологический подход предполагает при рассмотрении данной проблемы установку на поливариантный характер ее экспликации, предполагающий обращение к смежным контекстуальным пространствам самореализации личности и выявление различных граней, которыми высвечивается данный рассматриваемый феномен. В этой связи наиболее ценным будет рассмотрение самореализации личности в свете таких ключевых философско-антропологических категорий, как повседневность, свобода, творчество, любовь, счастье, смысл жизни.

Ключевые слова: философско-антропологический подход, самореализация личности, повседневность, свобода, творчество, любовь, счастье, смысл жизни.

Северо-Кавказский научный центр

высшей школы ЮФУ. г. Ростов-на-Дону, Россия

3 августа 2013 г.
